

Лилю разбудили чьи то громкие голоса, но она не могла понять откуда они доносятся. Она жила одна в съемной квартире. Прислушалась и поняла, что это за стенкой у соседей так громко говорят. Соседом ее был парень лет тридцати, она с ним не была еще знакома. Она ворочалась и когда поняла, что под их шум она уснуть уже не сможет встала накинула халатик на свое обнаженное тело, надо сказать Лиля всегда спала голышом ей так нравилось. Она посмотрела на часы и когда увидела, что еще только 8 часов утра и был выходной день сильно разозлилась. Разгневанная она пошла к соседу и начала стучать в дверь. Как не странно сосед открыл почти сразу и весь шум прекратился. А Лиля была девушка горячая сразу пошла в наступление. Когда сосед наконец понял из ее крика чего она хочет он попробовал извиниться и пригласил ее зайти в квартиру к нему. За столом сидели еще его два друга и что то бурно обсуждали, но уже на много тише. Лиля ожидала увидеть пьяных мужиков которые по пьяни друг другу что то доказывали. Но ребята были абсолютно трезвые и спорили над какими то чертежами. Она даже смутилась когда все это увидела. Ребята оказались не из робкого десятка и начали сразу с ней знакомиться. Один из них подошел к ней обнял одной рукой за плечи и повел к столу, что то при этом наговаривая ей на ушко. Она была в какой то растерянности перед ними, а парень в это время гладил ее рукой по ее прекрасной фигуре. Она опомнилась только тогда когда рука парня начала гладить ее упругие ягодицы и опускалась все ниже. Его рука оказалась у нее между ног сзади и тронула ее киску. Парень сам того не подозревая тронул ее слабое место. Лиля попыталась убрать его руку от ее попы, но он только глубже ее просунул ей между ног и ввел пальчик ей в киску.

Два других парня молча наблюдали за происходящим, а Лиля больше не могла сопротивляться своему возбуждению. Она повернулась к нему лицом и положила свою руку ему на ширинку и начала тихонько ее массировать. Когда Лиля почувствовала что член парня напрягся она присела перед ним на корточки расстегнула ему ширинку достала член и начала его гладить. Потом она нежно провела по нему языком по всей его длине и взяла член в рот. Она сосала его с таким удовольствием, что парень еле сдержался чтобы ни кончить раньше времени.

Лиля уже хотела чтобы этот не знакомый ей парень трахнул ее. Ей уже было все равно, что рядом стоят еще двое. Она встала сняла свой халатик повернулась к нему спиной и встала раком. Ей было все равно куда он в нее войдет лишь бы по скорее вошел. Когда парень увидел ее красивую попку он захотел войти именно в нее, но он не знал, что он первый входит ей в попу. До этого Лилю никогда не трахали в ее попу, она была удивлена, что ей это очень нравится. Он вошел ей в попу так аккуратно, что она даже не почувствовала ни какой боли, а только одно наслаждение. Второй парень не стал долго ждать подошел к ней спереди достал свой член который уже от увиденного стоял и дал его ей в рот.

Ее впервые трахали пока, что два парня одновременно и как не странно ей самой это очень нравилось. Лилю трахали в рот и попу одновременно и она получала огромное удовольствие от этого. В комнате стояла кровать и парни решили продолжить трахать ее там. Один парень лег на кровать и Лиля сразу же устроилась на его член сверху, а второй в это время входил ей в попу. От удовольствия которое Лиля получала, что ее опять трахают вдвоем одновременно она закрыла глаза и открыла рот. В это время третий парень подошел к ней со стоячим уже

членом и дал ей его в рот. И впервые в жизни Лилю трахали три парня одновременно и ей это очень нравилось. Ребята несколько раз менялись местами, что бы каждый по бывал во всех ее дырочках и кончили в нее все одновременно. Потом Лиля сходила в душ умылась, она даже и думала еще от них уходить. По комнате перед ними она ходила голышом. Когда она увидела, что у одного из них член снова ожил Лиля не заставила себя просить а сразу взяла в рот и начала его сосать. Так она провела с ребятами целый день. Ей очень понравилось